

Медведева Наталья

10.02.90

Олег Мокеев - 1994 - 10 фото с. 4

Рок-н-рольные телеги



Интересно до неприличия

Минувшей осенью началась совместная работа известной русской певицы, живущей в Париже, Натальи Медведевой (она же — жена Э. Лимонова) и московской панк-группы «ХЗ», расшифровка названия которой до крайности неприлична. В этом проекте соединились воистину истеблишмент русской эмиграции и самое глубокое рок-подполье.

«С ней клево, интересно работать не только мне, но и всем нашим ребятам, — сказал в интервью лидер «ХЗ» Игорь Божанов по прозвищу Бегемот. — Правда, порой она загрузила нас не по делу, и от этого было чисто физически с ней тяжело...»

Для работы с Медведевой Бегемот задействовал своих лучших орлов, которые участвовали во всех его проектах: Алексей Медведев и Алексей Заев занимались аранжировками и записью, а еще один из основных «забейцев» — Карабас — «крутил ручки» на звукорежиссерском пульте. До Нового года они успели записать три песни Медведевой, и примадонна уехала отмечать Рождество в Париж...

Между тем в феврале «на виниле» должны выйти два самых неприличных альбома «ХЗ».